

准妈妈写真“凸”显美

拍写真也要注意安全,千万别让全裸照外流



http://www.dsqq.cn

“你要当妈妈啦?”前不久,当李小姐将自己的MSN头像换成一张“大肚皮”写真时,很多朋友在线上祝福她,也有一些准备生宝宝的朋友问她:“真美!在哪儿拍的啊?以后我也要拍一套。”

10多年前,黛米·摩尔在分娩前一个月拍摄了一组孕期写真,可谓开了先河,而近几年,普通准妈妈也开始拍写真展现自己的“孕味”。



现在拍孕妇写真并不是明星的专利 资料图片

论坛上大秀孕妇写真照

黛米·摩尔、辛迪·克劳馥、李湘、蒋勤勤等国内外很多明星都拍过孕妇写真,不过,孕妇写真并不是明星的“专利”。在西祠“大肚皮乐园”论坛上,不少妈妈和准妈妈将自己拍摄的孕妇写真集发到网上秀一秀,网友“linda_zhoujuan”便是其中之一,她的宝宝现在已经3个多月了。

在“linda_zhoujuan”发的一组照片中,有好几张都露出了光滑圆润的肚子,或站或坐,笑颜里,眉梢间都散发出温和柔软的母性光辉。其中两张上还做起了瑜伽动作,一张坐在地上,侧身去用手指触碰脚尖,另一张双手直举过头,脚下“金鸡独立”,展现出一种运动美。

这组写真引来许多网友跟帖。“拍得很漂亮!”“你太牛了,38周还能做那么高难度的动作。”“好看,可是这个动作我不敢做的,老公也不会给我做的。”……

孕妇写真也可以很搞怪

一家影楼负责人告诉记者,现在拍孕妇写真的不少。不过与婚纱照不一样的是,孕妇拍写真要格外小心,因为大多孕妇怀孕5个月以上才显肚子,这个时候的一举一动都要“重点保护”。

虽说是孕妇写真,但在拍照时往往是全家人上阵,老公、婆婆或妈妈全程陪同。根据套系的不同,有的拍半天,有的要一天,“孕妇不像普通人,拍累了就要让她休息会儿。”该影楼负责人说,写真最主要的就是要凸显“孕味”,露出肚皮是最经典的造型了,服装是上下两截,中间“真空”,画面的焦点就在裸露的肚子上。也有活泼的孕妇们在肚皮上做一些“文章”,让化妆师画上笑脸、米老鼠、喜羊羊什么的,搞怪一下。拍摄时的动作是比较简单的,站着,坐

着,爱抚着肚皮,总之不会太累,条件允许的准妈妈还会做一些瑜伽动作,自然是难度比较小的动作。

孕妇写真,并不一定只是孕妇“一个人的游戏”,丈夫也可以加入进来。李小姐的丈夫就赤膊上阵,拍摄了一些很温馨的夫妻写真。

也有思想前卫的准妈妈像明星一样拍摄半裸或全裸的照片,用手或借助一些道具遮住隐私部位,不过记者问了多家影楼,南京的孕妇写真还是以露出肚皮为多。

孕妇写真,安全第一

李小姐在拍写真时,自己带了瓶隔离霜去,要求化妆师什么妆也不要上,只是给她抹点隔离霜。与拍婚纱照“美丽第一”的标准不同,孕妇写真要求“安全第一”,首先就是不能浓妆艳抹。

一位化妆师介绍说,很多孕妇在怀孕期间什么化妆品都不用,来拍照时化妆师也会格外注意,尽量不涂粉底,也不会用刺激性气味的发胶,一切简单为好。拍照前,还要询问孕妇对什么东西过敏,以免出现意外。

另外一个值得注意的是影楼的服装清洁问题。孕妇的抵抗力偏弱,而影楼的服装被很多人穿过,如果不经特殊的消毒,很容易造成疾病的传播,所以有些孕妇不放心,也会自备服装。

还有一个就是隐私的安全,特别是拍摄全裸写真的,如果“不道德”的影楼将照片四下传播,肯定是件令人恼火的事情。昨天,记者在一家影楼采访时,提出想看以前拍摄的孕妇写真照片,被影楼拒绝了,“不经过客户的允许,我们是不可以给别人看的。而且以前的照片在我们给客户后,过段时间就删除了。” 快报记者 陈英



www.dsqq.cn/论坛/完美女人帮

虚拟运动风行潮人圈 在家也能“走钢丝”

足不出户,就能在家打网球、推保龄球、做瑜伽,还能走钢丝,这听起来是不是很神奇?眼下,一种虚拟运动正在南京潮人圈中流行。

“来我家打保龄球!”上周末,小吕把闺蜜们约到了家里。“家里怎么打保龄球啊?”闺蜜陶陶一进门就质疑。“我有办法!”小吕搬出一台颇有苹果风格的白色小机器,插入一张光碟,电视上立刻进入了保龄球的游戏界面。此时,小吕握着一个类似电视遥控器的手柄,对着电视机推保龄球,屏幕上的保龄球就神奇地跟随手臂同步地被推了出去。“哇,全中了!”陶陶等一干好友激动起来,她们忍不住自己上去尝试。

小吕得意地介绍,这是她花1600块钱买来的“Wii Sports”游戏机。与只运动拇指的传统游戏机不同,Wii的最大特点是,做出的动作都与真实生活中的运动类似。

游戏里的虚拟运动非常丰富,除了保龄球,还有网球、高尔夫、瑜伽等。

更神奇的是,在踏板上还能走钢丝!面对屏幕上的悬崖峭壁,小吕气定神闲地张开双臂,迈左脚,换右脚,令人心悬的是,屏幕上走在钢丝上的卡通人物也随着小吕的重心变化而左右摇摆,随时都要掉落悬崖的可能,最终在大家屏息凝神的注视下胜利过关。可等陶陶站上踏板,还没迈步子呢,就跌落了下去,大家伙一个个笑弯了腰。

记者从珠江路一家电脑城了解到,购买这款游戏产品的人,有一定经济基础的白领为多。 快报记者 王凡



朗阁国际
出国留学

Working for Your Future since 1999

您身边的海外教育规划师

● 全球连锁教育服务机构 ● 全国十大留学诚信机构 ● 扬子晚报读者满意品牌

留学周末讲坛 —— 精品院校推荐月

4月17日 (今天) 13:00

“如何把握美国TOP100申请黄金周期”

专家现场提供美国百强名校及奖学金预评估!

✔ 活动现场签约均可参加双保险计划!

✔ 现场签约留学服务费5999元起!

✔ 1年内免费探亲签证办理一次(价值1800元)!

敬请广大学子提前准备好材料,准时参加!

现场座位有限,敬请提前预约!

高考留学双保险计划正式启动!

朗阁国际留学专家为您量身打造海外升学方案,提前获取海外名校录取通知书,轻松应对高考!

4月24日 (周六) 10:00

澳洲留学直通车

现场特邀:

悉尼大学预科 莫纳什大学预科

校方代表现场招生:

进入澳洲八大的专门途径

多样化开课时间

丰富的专业课程可供选择

预约电话 51812050

专业办理:美国、加拿大、澳洲、英国、爱尔兰、荷兰、新西兰、日本、韩国、新加坡等全球高等院校及奖学金申请
南京市中山路55号新华大厦33楼 www.ilongre.com 教外综发认字[2000]37号